



Красочная Бразилия 2025

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

Все яркие краски этой экзотической страны собраны в одном туре: неповторимый город - праздник, разноцветный как карнавал Рио-де-Жанейро, все цвета радуги в брызгах самых мощных водопадов Игуасу, белоснежные пляжи с нежным песком и бирюзовым океаном Порту-де-Галиньяса, смешение стилей и эпох Сальвадора, голубые каналы бразильской Венеции -Ресифе. Добро пожаловать в Красочную Бразилию!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Вы прибываете в Рио-де-Жанейро. Мы встречаем вас в аэропорту и едем в отель для размещения и отдыха после длительного полета. По пути в отель вас очаруют картины невероятно красивой природы: зеленые горы, высокие пальмы будут сопровождать вас всю дорогу, а изумрудный океан будет радовать ваш взор. С наступлением сумерек зажигаются огни, которые окружают Рио и сверкают как ожерелье!</p> <p>В Рио вас ждет сказка: синий бескрайний океан, нежный песок и неземная красота природы! В уютных кафе, которые расположились на известных пляжах, можно попробовать всевозможные напитки из сочных фруктов. Все это вы испытаете, потому что вам повезло приехать в Бразилию — в одну из самых красивых и экзотических стран!</p>
<p>День 2 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак, после которого отправляемся на экскурсию к статуе Христа, которая гордо возвышается на Корковадо. На станции нас ожидает открытый паровозик, который повезет нас через густые леса к символу города мечты, к 38-метровой статуе Христа Искупителя. С 1931 года, с года основания статуи, все туристы, посетившие Бразилию, считают своим долгом запечатлеть себя на фоне статуи. Изумительный вид с вершины горы не оставит никого равнодушным – даже самые стойкие воскликнут: вау, что за красота! Возвращение в отель, отдых.</p>
<p>День 3 Рио-де-Жанейро</p>	<p>После завтрака отправляемся открывать одну из знаменитых достопримечательностей Бразилии - Сахарную Голову. Путешествие, полное впечатлений начинается с Красного Пляжа, откуда берем канатку, чтобы подняться на гору. На горе Урка мы сделаем первую остановку. Мы поражаемся картине, которая откроется перед нами со смотровой площадки – город из вашей мечты! Здесь на площадке уютно расположились кафе и бары, которые предлагают вкусные напитки и еду. А когда мы поднимаемся на Сахарную Голову, то отсюда виден весь Рио, с его черно-белой Копакабаной, романтической Ипанемой, невероятно красивым Гуанабара,- заливом. Вдали можно также заметить четкие линии моста Нитерой, а на Корковадо - Христа Спасителя.</p> <p>После увлекательного путешествия на Сахарную Голову, наши приключения продолжаются и мы покатаемся по главным местам Рио, полюбуемся уникальными шедеврами архитектуры. Возможно посещение Кафедрального Собора, который находится в Сан Себастьяне и фотосессия на красочной Лестнице Селарона.</p> <p>Возвращение в отель, отдых.</p>

<p>День 4 Рио де Жанейро - Фоз-де-Игуасу</p>	<p>Сегодня вас ждет перелет из Рио в Игуасу, к седьмому чуду света, водопадам Игуасу. И поэтому позавтракав, мы едем в аэропорт и вылетаем в Игуасу.</p> <p>По прибытию - трансфер в отель.</p> <p>Свободное время.</p>
<p>День 5 Фоз-де-Игуасу</p>	<p>После завтрака мы открываем Бразильскую часть водопадов на границе с каньоном реки Игуасу. Даже издали вы услышите шум воды, а когда приблизитесь - у вас точно не будет слов выразить эмоции. Великолепные картины и пейзажи будут у вас в памяти и на фотках, которые вы не забудете сделать.</p> <p>Индейцы гуарани называли это чудо природы «Большая вода», именно так переводится Фоз ду Игуасу с языка племени. И не зря, так как водопад содержит 275 потоков, которые падают со всей мощью. Это уникальное чудо можно посмотреть с как со стороны Бразилии, так и со стороны Аргентины. Одно из удивительных картин - это «Горло дьявола». Есть много тропинок, откуда можно посмотреть это природное чудо. Не упустите шанс оказаться у «Горла дьявола», и получать миллионы капелек воды. Есть смотровые площадки, которые дают возможность понаблюдать за рождением чуда.</p> <p>Давайте вместе отправимся в необыкновенное путешествие, которое называется «Макуко Сафари» сквозь густые джунгли на внедорожнике. По дороге мы узнаем очень много интересного о Национальном Парке. На смотровой площадке нас ожидает катер, чтобы близко прогуляться под водопадами. Оглянитесь вокруг: бурные потоки воды, зеленые холмы и густые тропические леса. Чтобы оставить на память все эти картины, закажите диск, на котором будет весь процесс путешествия!</p> <p>Тур завершится экскурсией в Парк птиц. Недалеко от Национального Парка расположен удивительный уголок с уникальными птицами, которые живут в вольерах, но могут спокойно летать. Мы уверены, вы не видели птиц таких красок.</p> <p>Возвращение в отель.</p>
<p>День 6 Фоз-де-Игуасу - Салвадор</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Индивидуальный трансфер только с водителем в аэропорт для перелета в Салвадор, который долгое время был столицей Бразилии.</p> <p>По прибытию - встреча и трансфер в гостиницу.</p> <p>Размещение и отдых.</p>

<p>День 7 Салвадор</p>	<p>Завтрак. Начинаем наш тур по самому колоритному города Бразилии, где смешались культуры Африки, Португалии и Бразилии. В кухне, музыке особенно чувствуется влияние Африки, так как в Салвадоре сейчас проживают много потомков рабов. Салвадор известен как самый веселый, жизнерадостный город. Именно салвадорцы устраивают больше карнавалов, фестивалей чем где-либо в Бразилии. Здесь также зародилось боевое искусство капоэйра (capoeira).</p> <p>Во время экскурсии мы осмотрим районы Нижнего города. посетим Носсу-Сеньор-ду-Бонфим церковь 18 века, которая сейчас служит для многих конфессий. Мы поднимемся к стенам фортификационного сооружения Монт-Серрат, чтобы сделать уникальные фото на залив Всех Святых.</p> <p>Последней остановкой будет рынок сувениров Моделу, откуда можно купить сувенир и увезти частичку Салвадора с собой на память.</p> <p>Возвращение в отель.</p>
<p>День 8 Салвадор – Ресифи</p>	<p>Сегодня после завтрака трансфер в аэропорт для вылета в Ресифи.</p> <p>По прибытию трансфер в отель.</p> <p>Ресифи - город и морской порт в северо-восточной части Бразилии, расположен в устье реки Капибарибе , на побережье Атлантического океана. Является столицей штата Пернамбуку. Ресифи называют «Бразильской Венецией» из-за многочисленных каналов и мостов. Средняя температура воздуха 28-30 градусов. Несмотря на быстрый рост, город сохранил следы португальского и голландского владычества, наследием которого являются великолепные храмы, роскошные особняки и множество исторических зданий. В окрестностях города великолепные пляжи , располагающие к отдыху на белом песке а также ко всем видам активного времяпровождения. В городе множество кафе, ресторанов, магазинов. И бурлящая ночная жизнь.</p>
<p>День 9 Ресифе</p>	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет обзорная экскурсия на целый день по Ресифи и Олинде.</p> <p>Вы посетите три сектора центра города: Ресифи, Санто-Антонио и Боа-Виста. Вы увидите мост Маурисио де Нассау, Площадь Республики (в окружении Дворца губернатора, Театра Санта-Изабель и судов) и Каза да Культура, прекрасное здание, построенное в 19 веке. В начале это здание служило тюрьмой, сегодня оно является центром региональной культуры с магазинами ремесленных изделий и местных деликатесов, которыми вы сможете побаловать себя.</p> <p>Далее – отправление в Олинду, осмотр памятников архитектуры: церкви Милосердия, монастыря Святого Бенедикта, церкви Спасителя, расположенной в самой высокой точке города холме Альту-да-Се, откуда перед вами открывается захватывающий вид на города-побратимы. Олинда является памятником мирового природного и культурного наследия ЮНЕСКО.</p>
<p>День 10 Ресифи – Порту-де-Галиньяс</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в отель в Порту-де-Галиньяс. Время для отдыха.</p> <p>Городок находится на юге штата в 60 км от города Ресифи. Он известен своими великолепными пляжами, одними из красивейших в стране. Прозрачная бирюзовая вода, чистый белоснежный песок и пальмы на берегу придают неповторимый колорит этому старому колониальному городку.</p>

<p>День 11 - 13 Порту-де-Галиньяс</p>	<p>Свободные дни для пляжного отдыха.</p> <p>Побережье штата Пернамбуку славится натуральными бассейнами, образующимися в прибрежных водах во время отлива, в которых приятно купаться и рассматривать подводных обитателей и кораллы.</p> <p>Здесь можно найти пляжи, подходящие для серфингистов, где волны в любую погоду остаются высокими и достигают 2 метров, или же отдохнуть на пляжах, где большей популярностью пользуются виндсерфинг и катание на водных лыжах. В нескольких километрах от побережья находится остров Santo Alexio, широко известный среди дайверов – профессионалов.</p> <p>На курорте также построен скейтпарк, где проходило несколько чемпионатов по этому виду спорта. Пляж Magasaire известен среди серфингистов, так как здесь проводятся чемпионаты мира по серфингу. Muro Alto представляет собой огромный природный бассейн, сформированный рифами за многие годы – природный аквариум, полный ярких рыб. Многочисленные рестораны и кафе всегда предложат блюда из свежей рыбы. Любители ночной жизни найдут массу развлечений в Порту де Галинас, среди которых традиционные шоу, бары, дискотеки.</p>
<p>День 14 Порту-де-Галиньяс – Ресифи</p>	<p>Трансфер в аэропорт Ресифи для вылета домой.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Размещение в отелях 4 * на базе завтраков • Частные трансферы с водителем • Туры с русскоговорящим гидом в Рио-де-Жанейро, Игуасу и с англоговорящим в Сальвадоре и Ресифи, согласно программе 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные рейсы • Внутренние рейсы: Рио – Игуасу – Сальвадор – Ресифе • Дополнительные туры и личные расходы

Стоимость тура

В группе из трех человек, при трехместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **3 250 USD**

В группе из трех человек, при двухместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **3 423 USD**

В группе из двух человек, при двухместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **3 589 USD**

В группе из трех человек, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **5 165 USD**

В группе из двух человек, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **5 331 USD**

В группе из одного человека, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **6 626 USD**

***Предложение не является публичной офертой**